Esta página y las siguientes contienen instrucciones y sugerencias, y una vez que conozca su contenido debe borrarlas de su libro.(Seleccione todo el texto y pulse borrar).

Formato y márgenes (instrucciones):

Deben respetarse los márgenes y el formato establecido a efectos de un mejor aprovechamiento del papel en cuanto a legibilidad y encuadernación.
Estructura y Organización (sugerencias): 

Antes de comenzar habrá dos páginas blancas de cortesía y encuadernación. 

La página 3 contiene el título (sustituya por el suyo), el autor (sustituya) y la editorial (Si no desea el logo editorial bórrelo).

La 4 contiene los créditos editoriales: Sustituya o borre con sus datos lo que le convenga.

En la 5, el índice, si lo hay, que continúa hasta que acabe.

En la siguiente impar los preliminares que haya: dedicatoria, prólogo o introducción, etc, cada una de estas partes comienza en página impar.

En la siguiente impar comienza el contenido propiamente dicho.

Empiece los capítulos en página impar, aunque haya que dejar en blanco la inmediata anterior.

Las notas "a pie de página", es conveniente ponerlas al final de capítulo o del libro, si no se cuenta con un programa de maquetación profesional. No obstante en programas como MsWord puede hacer algunos controles de presentación de las mismas a pie de página.

Al final del libro, bibliografía, glosario, índice onomástico… 

Las dos últimas páginas de cortesía irán en blanco en el libro de papel. Vd. 

Los números de página ya estas ubicados en el lugar más apropiado en las maquetas.

No use retornos o interlíneas para empezar en la página siguiente, introduzca un salto de página (Menú Insertar-Salto…)

Tipografía (sugerencias):

No use subrayados, ni letra hueca, ni sombreada nunca. Ni use la utilidad WordArt de MSWord para evitar problemas de impresión. No use negritas dentro del texto para resaltar alguna frase, mejor cursivas o comillas.

Las tipografías recomendables son TimesNewRoman y Arial. No obstante puede usar otras, no demasiado rebuscadas, con moderación. Puede añadir cualquier tipografía especial como archivo adjunto en el e-mail en que solicite la publicación de su libro.

Párrafos (sugerencias):

Si usa sangría o entrada de párrafo en la primera línea, que sea entre 8 y 12 mm.

La interlínea debe ser proporcional al cuerpo de la letra, use el espaciado sencillo por defecto, o ligeramente mayor.

Cerciórese que está activado el corte con guiones al final de las líneas (Herramientas-Idioma-Guiones…). Y el diccionario del idioma en que está escrito el texto.

Justifique el texto a ambos lados, derecha e izquierda, salvo que quiera conseguir un efecto especial.

Si tiene párrafos que son una cita, resáltelos de alguna manera, por ejemplo en cursiva e introduciendo una sangría izquierda de 20  mm.

Títulos (sugerencias):

Establezca claramente la jerarquía de los títulos, de mayor a menor: Capítulos, secciones, apartados, ladillos, etc, asignado un estilo a cada uno de ellos por orden de importancia. 

Ejemplo: CAPÍTULO I. Segunda Sección. Tercer Apartado
No utilice sangría de entrada de primera línea en ningún título, ni justifique las líneas a ambos lados con el fin de que no se separen las palabras inconvenientemente.

Gráficos (sugerencias):

Para la adecuada impresión en papel en blanco y negro, rellene las zonas de los gráficos con colores planos grises, no use las tramas por defecto que ofrece Excel u otros programas.

Fotografías (sugerencias):

Resolución mínima de 200 píxel por pulgada al tamaño final. Pueden ser en color, pero se imprimirán en grises en las páginas interiores de su versión de papel.

Estas sugerencias elementales no son más que una orientación, el criterio de cada autor prevalece. Una última insistencia: ¡CORRIJA EL TEXTO!. Varias veces, a ser posible que lo haga también alguna persona que no sea el autor. Gracias.
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"Dedicatoria o cita, si la hay".

León Felipe
Capítulo I

Introducción, prólogo, etc. del cuerpo del libro

Lorem ipsum ad his scripta blandit partiendo, eum fastidii accumsan euripidis in, eum liber hendrerit an. Qui ut wisi vocibus suscipiantur, quo dicit ridens inciderint id. Quo mundi lobortis reformidans eu, legimus senserit definiebas an eos. Eu sit tincidunt incorrupte definitionem, vis mutat affert percipit cu, eirmod consectetuer signiferumque eu per. In usu latine equidem dolores. Quo no falli viris intellegam, ut fugit veritus placerat per.

Ius id vidit volumus mandamus, vide veritus democritum te nec, ei eos debet libris consulatu. No mei ferri graeco dicunt, ad cum veri accommodare. Sed at malis omnesque delicata, usu et iusto zzril meliore. Dicunt maiorum eloquentiam cum cu, sit summo dolor essent te. Ne quodsi nusquam legendos has, ea dicit voluptua eloquentiam pro, ad sit quas qualisque. Eos vocibus deserunt quaestio ei.

Blandit incorrupte quaerendum in quo, nibh impedit id vis, vel no nullam semper audiam. Ei populo graeci consulatu mei, has ea stet modus phaedrum. Inani oblique ne has, duo et veritus detraxit. Tota ludus oratio ea mel, offendit persequeris ei vim. Eos dicat oratio partem ut, id cum ignota senserit intellegat. Sit inani ubique graecis ad, quando graecis liberavisse et cum, dicit option eruditi at duo. Homero salutatus suscipiantur eum id, tamquam voluptaria expetendis ad sed, nobis feugiat similique usu ex.

Eum hinc argumentum te, no sit percipit adversarium, ne qui puto feugiat persecuti. Odio omnes scripserit ad est, ut vidit lorem maiestatis his, putent mandamus gloriatur ne pro. Oratio iriure rationibus ne his, ad est corrumpit splendide. Ad duo appareat moderatius, ei falli tollit denique eos. Dicant evertitur mei in, ne his deserunt perpetua sententiae, ea sea omnes similique vituperatoribus. Ex mel errem intellegebat comprehensam, vel ad tantas antiopam delicatissimi, tota ferri affert eu nec. Legere expetenda pertinacia ne pro, et pro impetus persius assueverit.

Ea mei nullam facete, omnis oratio offendit ius cu. Doming takimata repudiandae usu an, mei dicant takimata id, pri eleifend inimicus euripidis at. His vero singulis ea, quem euripidis abhorreant mei ut, et populo iriure vix. Usu ludus affert voluptaria ei, vix ea error definitiones, movet fastidii signiferumque in qui.

Vis prodesset adolescens adipiscing te, usu mazim perfecto recteque at, assum putant erroribus mea in. Vel facete imperdiet id, cum an libris luptatum perfecto, vel fabellas inciderint ut. Veri facete debitis ea vis, ut eos oratio erroribus. Sint facete perfecto no vel, vim id omnium insolens. Vel dolores perfecto pertinacia ut, te mel meis ullum dicam, eos assum facilis corpora in.

Mea te unum viderer dolores, nostrum detracto nec in, vis no partem definiebas constituam. Dicant utinam philosophia has cu, hendrerit prodesset at nam, eos an bonorum dissentiet. Has ad placerat intellegam consectetuer, no adipisci mandamus senserit pro, torquatos similique percipitur est ex. Pro ex putant deleniti.
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